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GUNLUK DEV El
Ciger Yahnisi S4. Nasreddin Hoca'nin kedisi cigeri
Nasreddin Hoca'nin cani ciger yahni- | gercekten yeseydi kag kilo gelirdi?
si istemis. Carsidan bir kilo ciger alms. | @) Yarm kilo
Hanimina pisirmesi icin getirmis. Hoca, b) On kilo
tekrar carsiya gitmis. Hanimi cigeri pi- | c) ki kilo

sirmis. Komsular oturmaya gelince mis
gibi kokulara dayanamayip cigeri ofi- S5. Karisik olarak verilen sozciiklerle

getle gemi§ler. Aksam olmus, Hoca eve kuralli ve anlamli bir ctimle HOZGlIm.

gelmis. Sofrada yahni beklerken bulgur

cantana koy ddevini

pilovml gormds. Hoca:

-Hanim, bizim gahni nerede?

Hanim:

- Sorma Hoca | Bizim kedi gedi.

kiimese|| tilki calisti girmeye

Nasreddin Hoca el tartisini almis. Ke-

diyi tartmis. Tam bir kilo gelmis. Hoca,

hanimina tarty: gstererek : $6.Ozel isimlere gelen ekleri kesme

-Bizim kedi tam bir kilo geldi.églegse el e ayirp dogru bir sekilde

ciger nerede? Yok bu ciger ise, bizim

yazalim.
kedi nerede? Senaga >
SORULAR Bilali P>
S1.Hoca, carsidan ne almis? Selanikte >
Oyadan >

S2.Hanimi, aksam yemeginde Hoca'ya S7 Verilen sézciiklerin sesli ve sessiz

ne ikram etmis? harflerini uygun bélimlere yazalim.

Kelimeler Sesli Harfler Sessiz Harfler

mutfogo

kiirekler

S3. Hoca'nin hanimi, yahniyi kimlerle <Bp

ic?
gemiz ! Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.




GUNLUK ODEV o

S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

ilerige 1 er sayma: 5(1|6

12

S2. 2+ 9 + 4 isleminin sonucu kactir?

a) 12 b) 14 c) 15

S3.Asagidaki seklin onluk ve birlik olarak

ifadesi asagidakilerden hangisidir?

a) 1 onluk 7 birlik LA AA A A
b) 1 onluk 6 birlik pAA A g
c) 1 onluk 5 birlik LA

S5.Cikarma islemlerini yapalim.

4 3 8 6

4 0 _ 5 _ 4
9 .| &= 3 7 -l E= 7
8 -| & 6 5 - E 4

S7 .Okunuslari verilen sira sayilarini
rakamla yazarak gosterelim.

—~000k000ke00K0—

S4.Yukaridaki kolye seklinde boncuklar

ok yéniinde dizilmistir. Buna gére yildiz
seklindeki boncuklar kacinci siradadir?

a) 3.-8.-11.
b) 4. - 8. -13.
c) 2.-10. - 14.

S6.Toplama islemlerini yapalim.

g 9 4 2
T NI
4 + — 10 7+ = 10

L 9= 14 + 6= 12

S8. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru gozollm.

dokuzuncu : yedinci : 5
dordiinci: besinci: 12
ikinci : sekizinci : 10
birinci : altinc: 18

S9. Bahcemizde 8 portakal, 4 visne
agaci vardi. Buna gére, bahcemizde
toplam kac meyve agaci vardir”?

S10.Cemil, annesinin yaptigr 9 kura-
bigenin 6 tanesini yerse, geriye yen-
meyen kac kurabiye kalir?




